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DUYURU
Pakistan’da meydana gelen sel felaketiyle ilgili olarak T.C Dışişleri Bakanı Ahmet Davutoğlu ile Eşinin himayelerinde ve Türk Dışişleri Mensupları Eşleri Dayanışma Derneği’nin (DMEDD) öncülüğünde, yurtdışındaki Türk diplomatik temsilciliklerince geniş kapsamlı bir insani yardım kampanyası düzenlenmiştir. 

Kampanyanın amacı, meydana gelen sel felaketinin yol açtığı tahribatın ve acıların hafifletilmesine yardımcı olmak üzere, Pakistan’da bir sağlık merkezi yaptırılmasıdır.
Bu bağlamda, Büyükelçiliğimizce de Libya’da yardım kampanyası başlatılmış ve 29 Eylül 2010 tarihinde Pakistanlı Selzedelere Yardım Gecesi düzenlenmiş olup kampanya kapsamında toplanan 110.000 ABD Doları, T.C. Dışişleri Bakanlığı’na teslim edilmiştir. 
Libya’da mukim Türk şirketlerinin, vatandaşlarımızın, yabancı misyon temsilcilerinin ve Türk-Libya Dostluk Derneği’nin anılan Kampanyaya değerli katkıları Büyükelçiliğimizce şükranla karşılanmıştır.
Yardım Gecesinde, satılan biletler için bir de hediye çekilişi gerçekleştirilmiştir. Hediye kazanan numaralar ekteki listededir. Talihliler, 14.10.2010 tarihine kadar, kazanan biletlerini ibraz etmek suretiyle hediyelerini Büyükelçiliğimizden alabilirler.
Saygıyla duyurulur.
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